

Vyučujúce so študentmi aktívne na konferenciách doma i v zahraničí

Aj v čase pandémie zaznamenávame aktívnu účasť pedagógov a študentov nášho DP v Rožnave na odborných a vedeckých podujatiach, ktoré vzhľadom na situáciu prebiehajú tiež v online priestore. Na XI. medzinárodnom sympoziu ošetrovateľstvá *Ošetrovateľský výzkum a praxe založená na dôkazoch, Pridelovaná ošetrovateľská péča*, ktoré sa konalo online 21. októbra 2021 v Ostrave sme sa prezentovali prostredníctvom troch posterových prezentácií. Vyučujúca Dr. Ševčovičová v spolupráci s poslucháčkou magisterského štúdia ošetrovateľstva Bc. Oľgou Dzinkovou vystúpili s témou týkajúcou sa skrásľovacích telesných modifikácií na tele zdravotníckeho personálu. Dr. Trnková predstavila skúsenosti zamestnancov s používaním osobných ochranných pracovných pomôcok s absolventkou bakalárskeho štúdia ošetrovateľstva Bc. Karin Šťavnickou. Obidve vyučujúce sa spoločne zaoberali stravovacími návykmi ako jedným z ovplyvniteľných faktorov vzniku nadváhy a obezity.

Do 16. medzinárodnej vedecko-odbornej konferencie *Spolupráca pomáhajúcich profesií Poľsko - Česko - Slovenské štúdie* konanej 22.-23. októbra 2021 autorsky prispeli vyučujúce dr. Trnková a prof. Kilíková. Autorky poukázali na intervencie vedúce k zvyšovaniu zdravotnej gramotnosti diabetika. Dr. Ševčovičová spolu so študentkou magisterského programu ošetrovateľstva Bc. Veronikou Čigášovou predstavili príčiny užívania stimulantov a návykových látok v komunite sestier.

Na VIII. Medzinárodnej vedeckej konferencii *Multidisciplinárne skúsenosti z praxe pri poskytovaní zdravotnej a sociálnej starostlivosti o pacienta/klienta*, ktorá sa konala 12. novembra 2021 v Michalovciach vyučujúce dr. Ševčovičová, dr. Trnková, docentka Hrindová a profesorka Kilíková aktívne vystúpili s piatimi prednáškami. Dr. Ševčovičová prezentovala témy v autorstve s absolventom magisterského štúdia ošetrovateľstva Mgr. Dušanom Sedlákom a absolventkou bakalárskeho štúdia ošetrovateľstva Bc. Ivanou Saparovou.

V závere roka vystúpili vyučujúce s poslucháčkou magisterského štúdia ošetrovateľstva Bc. Dominikou Bednárovskou na *XIII. Liberecké konferencii nelékařských oborů, Multiodborová spolupráce nelékařských zdravotnických oborech*. Podujatie sa konalo na pôde Technickej univerzity v Liberci, Fakulty zdravotníckych štúdií online formou 9. decembra 2021. Naše pracovisko sa prezentovalo dvomi prednáškami v zastúpení dr. Ševčovičovej a dr. Trnkovej.

Okrem aktívnej účasti na uvedených podujatiach pedagogičky spolu s poslucháčmi prispeli originálnymi prácami do konferenčných zborníkov.

Text a foto: Andrea Ševčovičová

